
  و آمار رياضی  
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  ها تعداد حالت ها) (تعداد گزينه پاسخگويي به همه سوالات الزامي است. 

  ها تعداد حالت ها) تعداد گزينه )1. نيستپاسخگويي به همه سوالات الزامي 

  صحيح است. » 2«بنابراين با توجه به رابطه دوم، گزينه 

( )  20 20
3 1   ها تعداد حالت 4

  دوازدهم ـ فصل اول ـ درس اول ـ شمارش) پايه (اكبري) (

  كنيم.  پس صدگان و دهگان را پر ميـ ابتدا يكان، س» 1«گزينه  - 2

  

  

   3 6 5   ها تعداد حالت90

  دوازدهم ـ فصل اول ـ درس اول ـ جايگشت) پايه (اكبري) (

  باشد.  تا مي 5، 10تا  1ـ جمع سه عدد وقتي زوج است كه هر سه تا زوج باشند، تعداد اعداد زوج از » 4«گزينه  - 3
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  صل اول ـ درس اول ـ تركيب و اصل ضرب) دوازدهم ـ فپايه (اكبري) (

  ها مهم است:  كنند پس ترتيب انتخاب بخش متفاوت فعاليت مي 5نفر در  5ـ چون » 1«گزينه  - 4
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  دوازدهم ـ فصل اول ـ درس اول ـ ترتيب)پايه (اكبري) (

Aـ پيشامد» 3«گزينه  - 5 BΙ دهد كه هر دو پيشامد  وقتي رخ ميA  وB  .با هم رخ دهند  

  و فضاي نمونه) هادوازدهم ـ فصل اول ـ درس دوم ـ اعمال روي پيشامدپايه (اكبري) (

  باشد بنابراين داريم:  ـ فضاي نمونه اعداد ظاهر شده فرد مي» 2«گزينه  - 6
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  دوازدهم ـ فصل اول ـ درس دوم ـ احتمال)پايه (اكبري) (
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  رنگ نباشند ها هم كه مهره تمال ايناح 

  دوازدهم ـ فصل اول ـ درس دوم ـ احتمال)پايه (اكبري) (
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  كه در يك روز متولد شده باشند احتمال اين 

  م ـ فصل اول ـ درس دوم ـ احتمال)دوازدهپايه (اكبري) (
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  بار پشت بيايد.  2بار پشت يا   1حداقل يك بار پشت بيايد يعني 
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  دوازدهم ـ فصل اول ـ درس دوم ـ احتمال)پايه (اكبري) (

  صحيح است. » ب«و » الف«ورد ـ م» 3«گزينه  -10

  اي است.  نادرست. دماي هواي شهرها يك متغير كمي فاصله»: پ«مورد 

  ي است. تاي و نسب گيري متغيرهاي كمي، فاصله هاي اندازه نادرست. مقياس»: ت«مورد 

  )ـ درس سوم ـ چرخه آمار در حل مسائلدوازدهم ـ فصل اول پايه (اكبري) (

  صحيح است. » 2«گزينه  مسائلهاي چرخه آمار در حل  كتاب درسي، گام 31الب درسي صفحه ـ مطابق با مط» 2«گزينه  - 11

  )مسائلدوازدهم ـ فصل اول ـ درس سوم ـ چرخه آمار در حل پايه (اكبري) (

  ـ بررسي ساير موارد: » 3«گزينه  -12

باشـند. ميـزان مصـرف     مي Nاد دامنه هستند كه زير مجموعه دهيم اين اعد ها نسبت مي را به هر كدام از ماه 12و ...  3، 2، 1اعداد »: الف«مورد 
  د. ده يانه هر ماه، برد را تشكيل ميماه

  است. برد اين تابع هم حجم كره است.  Rورودي شعاع كره است پس دامنه زير مجموعه »: ب«مورد 

است. برد، ميزان ساعت استفاده از  Nزير مجموعه كنيم پس دامنه  و ... مشخص مي 2و  1ورودي كارمندان شركت هست كه با اعداد »: پ«مورد 
  باشد.  تلفن همراه مي

  است.  Rدماي اتاق در هر لحظه زير مجموعه »: ت«مورد 

  سازي و دنباله) دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس اول ـ مدلپايه (اكبري) (
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  سازي و دنباله) رس اول ـ مدلدوازدهم ـ فصل دوم ـ دپايه (اكبري) (

  را پيدا كنيم.  n، بايد يك هشد 6جمله چندم اين دنباله برابر  ـ براي اينكه بدانيم» 1«گزينه  -14
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  شده است.  6جمله سوم اين دنباله برابر 

  سازي و دنباله) دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس اول ـ مدلپايه (اكبري) (

 5عـدد   nبينيم كه بايد به جـاي   عددي قرار دهيم تا به جمله دوم برسيم. مي nـ چون جمله دوم را داده است بنابراين بايد به جاي   »4«گزينه  - 15

  قرار دهيم تا جمله دوم بدست آيد: 
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  سازي و دنباله) دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس اول ـ مدلپايه (اكبري) (

  كنيم.  فرد است از ضابطه پايين استفاده مي 3، چون a3زوج است از ضابطه بالا و در  2چون  a2در ـ» 3«گزينه  -16
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  سازي و دنباله) دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس اول ـ مدلپايه (اكبري) (

بينيم كـه   آوريم. مي جمله اول را بدست مي» 2«و » 1«شود. بين گزينه  حذف مي» 3«و » 4«صفر نيست پس گزينه  ـ چون جمله اول» 1«گزينه  -17
  صحيح است. » 1«گزينه 
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  سازي و دنباله) دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس اول ـ مدلپايه (اكبري) (



naـ جملات دنباله » 4«گزينه  - 18 (n )  2
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  سازي و دنباله) دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس اول ـ مدلپايه (اكبري) (
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  سازي و دنباله) دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس اول ـ مدلپايه (اكبري) (
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  سازي و دنباله) دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس اول ـ مدلپايه (اكبري) (


